

# 武林十三奇

新派武俠小說  
青雲筆

台上較高下

但伍天弘眼看指尖已沾黑天狐字文屏右肩，

小天星掌力即發出，而宇文屏全身功力，也齊聚

右掌突厥，食指一伸，竟以自己獨創江湖，

字文妖孽，你還我的青蓮命來！」

從來不肯輕易施展的「大力金剛一指禪功」，迅

如電光石火一般，由右移左，一下點在黑天狐字文屏

的左胸「將台穴」上！

宇文屏多年孤獨，此次勝算在握，勝券已操

，對這伍天弘完全是存着一種戲弄示威，而真想

收為己有！黨之意，那裏會想到勝負之間，先生

此舉？「將台」又是人身大穴，這一指真間，先生

半身立時酸麻難堪，動彈不靈，

勉強提力，略為後退，脚步已貝龍眼，自知若不

是貼身穿有「天孫錦」班等至寶乘之厲指畢，

但就這樣，所受傷勢，怕也非三兩月之間，所能

治好！

她本來賦性就陰毒已極，再加上吃了這枚大

藥，怎忍把伍天弘逼入骨髓，於是性情多變了

，發出一聲慘呼，想請使伍天弘認為自己難

堪，動風塵而前，則只要輕輕一扯腰間綠色蛇

尾，「萬毒蛇藥」一發，這老兒便即死無葬身之

地。

況又深知他的五毒邪功，惡辣已極，所以

不但不追，反而往後退了兩步。

黑天狐字文屏見伍天弘大以機智，不上自己

的死穴「將台」之上，仍然未能將他立斬指下，

故意不由更深入。

右手疾抽，繩尾鞭「呼」地一聲，從半空

中織了一個圓弧，照準伍天弘斜肩抽到。

她這招繩尾鞭威力極大，七八尺長的墨綠

色鞭影，帶着渾身倒劍，與繩鐵鈎，無不苦趣

心驚這妖嬈「將台」人穴之上，中了自己看家絕

技「大力金剛一指禪功」居然還能如此發揮地施

展實力，委實太已驚人，激見好就收，不肯硬接

，雙足下飛空，叫以他們的筋筋麻骨青谷飛英，

杜人龍二君，告以他們的筋筋麻骨青谷飛英，

竟然堅挺不動，前半截帶着鈎尾的二三尺長一段

，竟被她一揮手，便退去，追趕萬龍驥，

自足下飛空，再兩句，便退去，追趕萬龍驥，

竟被她一揮手，便退去，追趕萬龍驥，

竟被她一揮手，便退去